

ΠΙΝΑΚΑΣ
ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
06//04-07-2018 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

Α/Α	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	18.	18. Γνωμοδότηση για τη διάθεση χρήσης δημοτικού ακινήτου	<p style="text-align: center;">Γνωμοδοτεί ομόφωνα προς το ΔΣ</p> <p>➤ Περί διάθεσης κατά χρήση στον Πολιτιστικό Οργανισμό Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας, του Α.Π.Κ. "Δ. Κραχτίδης" για την διεξαγωγή του 1^{ου} φεστιβάλ τραγουδιών από την Μακεδονία με καλεσμένους εισηγητές, συγγραφείς και καθηγητές πανεπιστημίων καθώς επίσης και πλήθος πολιτιστικών Μακεδονικών συλλόγων που θα παρουσιάσουν τα τραγούδια τους, το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2018 από 08:00 έως στις 22:00.</p> <p>Τα αθλητικά σωματεία, στα οποία διατίθεται η χρήση των δημοτικών χώρων δεσμεύονται ανεπιφύλακτα για την τήρηση του Κανονισμού λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την 433/2012 ΑΔΣ.</p>
2.	19.	Παράταση ωραρίου μουσικής σε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος	<p style="text-align: center;">Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>➤ Εγκρίνει την αίτηση για χορήγηση παράτασης ωραρίου μουσικής για κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος στην παρακάτω εταιρεία, με την προϋπόθεση ότι, δεν θα διαταράσσεται η ηρεμία των περιοίκων :</p> <ul style="list-style-type: none"> • για τη θερινή περίοδο 1-4 εκάστου έτους έως 30-9 εκάστου έτους, όλες τις ημέρες της εβδομάδας μέχρι την 03.00 ώρα • για τη χειμερινή περίοδο 1-10 εκάστου έτους έως 31-3 εκάστου έτους όλες τις ημέρες της εβδομάδας μέχρι την 03.00 ώρα από την: <p>1) Χαράλαμπος Αθανάσιου, για το κατάστημά του «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος (Εστιατόριο)», που βρίσκεται στη Δ.Κ. Δράμας , στην οδό 19^{ης} Μαΐου Δράμας, για αόριστο χρόνο.</p> <p>➤ Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δράμας για την έκδοση απόφασης χορήγησης παράτασης ωραρίου μουσικής του παραπάνω καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος.</p> <p>Ο Δήμος Δράμας, διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης της ανωτέρω χορήγησης, σε περίπτωση μη εφαρμογής και καταστρατήγησης υγειονομικών διατάξεων και κανονιστικών αποφάσεων του Δήμου.</p>

Δράμα 05-07-2018

Η γραμματέας

Μυροφόρα Ψωμά